

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ  
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ ПО РЕСПУБЛИКЕ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ - АЛАНИЯ

## ПРЕСС - РЕЛИЗ

г. Владикавказ

№ 58 от 26.09.2020г.

### 27 сентября – «Всемирный День туризма»



27 сентября, начиная с 1983 года, в России отмечается «Всемирный день туризма». Это праздник путешественников и профессионалов, работающих в этой области. Его отмечают более чем в 150 странах мира.

История Всемирного дня туризма берет свое начало в 1925 году в Гааге. Именно в

это время был создан Международный конгресс официальных туристских организаций, позднее переименованный во Всемирную туристскую организацию. Конгресс занимался не только развитием туризма, но и уделял особое внимание его коммерческой стороне и возможностям, которые туризм мог бы открывать для экономик развитых и развивающихся стран.

Праздник был учрежден в 1979 году Всемирной туристской организацией (ВТО) во время ассамблеи UNWTO с целью привлечения внимания к туризму, как к мощному инструменту обмена культурным опытом, налаживания международных связей и направления, осуществляющего важный вклад в экономику. Этот вид деятельности в некоторых странах и регионах является основным источником доходов жителей и бюджета.

Всемирная туристская ассоциация проводит мероприятия под своей эгидой. Каждый год они проходят в новой стране и включают в себя круглые столы, конференции, связанные с выбранной в этом году темой и девизом праздника. Эксперты обсуждают достижения и проблемы отрасли.

В России в этот день проводятся слеты, фестивали, выставки, конферен-

ции и церемонии награждения лучших сотрудников сферы туризма; организовываются семинары и встречи с путешественниками. Разрабатываются схемы маршрутов турпоходов, готовится соответствующая экипировка.

Посмотреть в России есть что. Страна интересна своей многонациональностью, этническим разнообразием. Вниманию любителей культурно-исторического туризма 28 объектов, относящихся к Всемирному Наследию Юнеско. Самыми популярными видами путешествий являются рекреационный отдых на морских курортах и лечебно-восстановительный, или медицинский. К услугам путешественников 26 курортов и лечебно-оздоровительных местностей государственного масштаба. В мире сейчас активно развивается космический туризм. Это самый дорогой вид туризма. Турист с МКС может выйти в открытый космос.

В Республике Северная Осетия-Алания в последние годы активно развивается туристический вид деятельности. В 2019 году турфирмами было отправлено 7075 человек. По России - 699 человек, в другие страны – 6376 человек. Наибольшим спросом у жителей нашей республики пользуются направления: Турция, Объединенные Арабские Эмираты, Испания, Чешская республика, Греция, Таиланд, Италия и Тунис. Туристы, путешествующие по стране, чаще всего выбирают Сочи, Крым, Санкт-Петербург, Москву.

В 2020 году пандемия внесла свои коррективы в туристический бизнес. Долгие месяцы турфирмы были закрыты. Однако в настоящее время спрос на туристические поездки не ослабляется.

*При подготовке использованы данные «Интернет»*

*При использовании информации ссылка  
на Северо-Кавказстат обязательна*